

没有人生来英勇 但有人选择无畏

—广州酒家集团党委召开疫情防控志愿者关心慰问座谈会

为把对疫情防控志愿者的关心关爱落到实处，激励广大党员干部职工立足岗位担当作为，6月8日上午，广州酒家集团党委召开疫情防控志愿者关心慰问座谈会。集团党委书记、董事长徐伟兵出席会议，集团党委办、群团部负责同志和抗疫志愿者代表20余人参加会议。会议由集团党委副书记孙晓莉主持。



会议现场

会议现场播放了集团2022年抗疫视频，志愿者代表分享了抗疫心得。真实的镜头和朴素的语言相互交织，平凡英雄的温情大义再次呈现，与会人员无不动容。



集团党委副书记孙晓莉同志主持会议





集团疫情防控志愿者代表发言（滑动看图）

会上，徐伟兵同志、孙晓莉同志向志愿者代表颁发了荣誉证书。





徐伟兵同志作总结讲话，对集团疫情防控志愿者的辛勤付出表示衷心的感谢，他指出，在抗击疫情的关键时刻，广大党员干部职工迅速响应集团党委号召，第一时间组建党员尖刀班、党员突击队、社区工作队，全面筑牢守护广大市民生命健康的坚固防线和坚实屏障，展现了新时代广酒人的良好精神风貌。



集团党委书记、董事长徐伟兵同志讲话

疫情如令，使命必达

在集团党委的领导下，各级党组织和广大党员干部和职工群众积极发挥联防联控和群防群治作用。志愿者们舍小家、顾大家，不顾个人安危，积极投身疫情防控第一线，毫不退缩，充分体现了广酒人的过硬作风，用实际行动践行了广酒人的初心和使命，收到了市防控办及多个街道发来的感谢信，获得了上级的高度肯定。

疫情未尽，征衣不解

疫情防控形势依然严峻，要持续深入学习习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话精神，把坚决拥护“两个确

立”、坚决做到“两个维护”体现到具体行动上、实际效果上，发扬广酒人的优良传统，做好再出征的思想准备，把抗疫好作风带到工作岗位上，鼓舞身边人、带动身边人。

弘扬抗疫精神，赋能企业发展

志愿者们要更加自觉当好伟大抗疫精神的践行者，把精神力量转化为应对新冠肺炎疫情的坚定信心，转化为推动集团高质量发展的实际成效，转化为坚定不移贯彻新发展理念的强大动力，不断为建设国际一流饮食集团作出新的贡献，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

孙晓莉同志总结了集团阶段性疫情防控工作成果，勉励志愿者们要继续发扬志愿服务精神，继续身体力行、积极作为、锤炼作风，以实际行动展现“广酒担当”，全力以赴为广州打赢疫情歼灭战贡献“广酒力量”。



现场合影

审核|孙晓莉、卢爱华

文字|张宇晨

素材|集团党委办